

**TUCSON TRANSIT MANAGEMENT LLC
DBA
SUN TRAN
DEPARTMENT OF PROCUREMENT**

REQUEST FOR PROPOSAL NO. 21-22-03

OCCUPATIONAL HEALTH SERVICES – SUN TRAN, SUN VAN AND SUN LINK

AMENDMENT NO. THREE (3)

DATE ISSUED: FRIDAY, SEPTEMBER 3, 2021

The referenced document has been modified as per Amendment No. Three (3)

Please sign this Amendment where designated and return the executed copy with the submission of your proposal.

This amendment is hereby made part of the referenced proposal as though fully set forth there in. Any questions regarding this amendment should be addressed to Christine Yslava, Senior Buyer at (520) 206-8813 or Christine.Yslava@tucsonaz.gov.

Department of Procurement, Sun Tran
3920 N Sun Tran Blvd.
Tucson, Arizona 85757
(520) 206-8813 Fax: (520) 293-3442

TUCSON TRANSIT MANAGEMENT LLC
dba SUN TRAN
3920 N. SUN TRAN BLVD. TUCSON, AZ 85705
PH: (520) 206-8813 / FAX: (520) 293-3442
ISSUE DATE: SEPTEMBER 3, 2021

REQUEST FOR PROPOSAL NO. 21-22-03
RFP AMENDMENT NO.: THREE (3)
PAGE 2 OF 2
RFP DUE DATE: SEPTEMBER 9, 2021 AT 2 PM (LOCAL AZ TIME)
SENIOR BUYER: CHRISTINE YSLAVA
Chrisine.Yslava@tucsonaz.gov

OCCUPATIONAL HEALTH SERVICES – SUN TRAN, SUN VAN AND SUN LINK

Item One: QUESTION: Is the Contractor required to have a board-certified doctor in the Tucson Market? We have a board-certified doctor in the Phoenix market that can support the account but do not have one local.

Answer: It will be acceptable for a certified medical examiner listed on the National Registry to act in a support capacity for local staff. Please refer to <https://www.fmcsa.dot.gov/medical/driver-medical-requirements/national-registry-certified-medical-examiners>

Item Two: QUESTION: Are PA or NPs acceptable to treat employees for physicals and WC?

Answer: Yes, so long as the PA/NP meets the requirements stated in Item One.

Item Three: QUESTION: We are unable to provide a weekly log and unable to hand deliver any paperwork. In lieu of paperwork, we have an employer portal where all available reports and results will be reported. Will this be acceptable?

Answer: Weekly logs and originals are required. Regarding drug and alcohol screens, FTA requires “clean” (legible) copies of custody and control forms and results, which is not always possible in an electronic file.

Item Four: QUESTION: Is the Contractor required to offer drug testing 24/7?

Answer: Yes, the Contractor is required to accommodate post-accident and random drug & alcohol testing during the hours specified to comply with federal regulations. Please refer to Scope of Work, Section IV Drug & Alcohol Screens, Paragraph D: *Contractor must be available for random, post-accident, and reasonable suspicion drug and/or alcohol.* And Scope of Work, Section I Treatment of Industrial Injuries, Paragraph D, *Contractor shall provide 24-hour, 7 days per week telephone service for professional medical advice in emergency situations, including post-accident and random drug & alcohol testing during and after hours.*

ALL OTHER PROVISIONS OF THE REQUEST FOR PROPOSAL SHALL REMAIN IN THEIR ENTIRETY.
OFFEROR HEREBY ACKNOWLEDES RECEIPT AND UNDERSTANDING OF THE ABOVE AMENDMENT.

Signature Date

Company Name

Printed Name and Title

Address

City State Zip